7 -2 2B AR REHEDHETKIC oW T

E LB HP TARL T3 [ SOERBINEEE 7 — 2 040 (IAGA2002 &) |
X, BT R ICEENL BEEFEOMIESL, HE~DHE R &EOiRELTo72T7 — 2T
b7z, TX2HEFICKREZEL T,

RECT — 2 HEHTENC, SR A E B R T X, TR SF AT — X ifiEic 2
ol TR Z S v, (e v — 0 RERREZILOFEIER L ChELA.)

OFmICH T 2 HMMET — 2 GREER SR (BFR) LofE)

K¥ord1 [nT] | A [57] HES 71 [nT] | @A H

7RI (AKA) 26727.2 596.46 43438.9 2024/1/1
JFHET(HAR) 29860.9 470.10 38350.1 2024/1/1
HH (SIK) 29585.8 498.05 38009.8 | 2024/1/1~3/5
29590.9 518.61 38006.4 2024/3/6

# I (HAG) 29982.6 499.32 37041.6 2024/1/1
ZHHI(YOS) 31211.1 486.87 37331.3 2024/1/1
+#)11(TTK) 31113.8 461.41 34015.6 2024/1/1
F(MUR) 31714.1 464.44 35159.6 2024/1/1
AE(KUJ) 32120.1 450.33 34904.1 2024/1/1
I (OKI) 34800.0 338.89 28438.4 2024/1/1
FEEFILI(KNZ) 30327.2 454.17 34867.1 2024/1/1
KIR(MIZ) 28581.4 514.48 38133.0 2024/1/1

OF BT aMET — & (BN v — &, ERERRA (BAH) LoelhiEo%)

Hoize [nT] Hofize [nT]
7)1 (AKA) 22.9 | #F (MUR) -8.5
JEHT (HAR) -14.3 | AfE:(KU)) 13.7
EH (SIK) 45.0 | ###(OKI) 39.8
HE(HAG) 0.6 | EE¥FILI(KNZ) 7.1
EHHI(YOS) 29.2 | JKR(MIZ) -36.3
ﬂd$HKTTK) 4.1
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F[nT] = F.,+ dF
H[HT] = Hpase + Hpaw
Z[HT] = Zbase + Zraw

D.
D [ﬁj\] = Dbase + %

C : W CORIHE,  Crase * WEIAITC D HAR{E
Craw * W5 CD 3, dF : HumisE

(GHELH1)
EHBEIS D, H2HD 0K 0 poffnfEz a3 5.

BHH(YOS) [ (BT —%) ]
00 00 507280 -792 503 3673 63 129 000000
BHI(YOS) A E 7 — & Hiase = 31217.8nT, Diuee = 486.07 43, Zpase = 37329.1nT
FHHI(YOS) #igizzT —4 dF =29.2nT

1. &) (F) oFtE
F—=2%ZnTHMICELT (103N T30 T 10 TH - ) FHEICHW 3.
F=F,,+dF XV
F = 50728.0 + 29.2 = 50757.2 nT

2. KV (H) oFt&E
H= Hbase + HraW Ck D
H=31217.8-79.2 =31138.6 nT

3. ERN (2) OFtE
Z: Zbase + ZraW c]: D
7 =37329.1 + 367.3 =37705.4 nT



4. R (D) OFHHE
D
D= Dipet 2% XY (D/H BHAArad" D 720" (AT 5 LED B 5)

D = 486.07 + (180*60/ = )*(50.3/31138.6)
D = 486.07 + 3439.49*0.0016 (x =3.14 & L7=)
D = 491.57 4y



